

Sprostowanie

Prezydenta Miasta Ruda Śląska

dotyczące ogłoszenia o otwartym konkursie ofert na wsparcie realizacji zadania

pn. „ Prowadzenie placówki opiekuńczo - wychowawczej typu socjalizacyjnego dla dzieci pozbawionych częściowo lub całkowicie opieki rodzicielskiej”

Niniejszym Prezydent Miasta Ruda Śląska prostuje oczywiste omyłki pisarskie w treści ogłoszenia o otwartym konkursie ofert na wsparcie realizacji zadania pn. „Prowadzenie placówki opiekuńczo - wychowawczej typu socjalizacyjnego dla dzieci pozbawionych częściowo lub całkowicie opieki rodzicielskiej” w punktach II i X w ten sposób, że:

1. W punkcie II ogłoszenia, w którym wskazano kwotę: 155 200 zł w tym:
w roku 2012: 77 600 zł
w roku 2013: 77 600 zł

Powinno być: 1 555 200 zł

w roku 2012: 777 600 zł

w roku 2013: 777 600 zł

2. W punkcie X ogłoszenia, w którym wskazano kwoty w roku 2010: 77 600 zł, w roku 2011(I-X): 64 667 zł

Powinno być:

w roku 2010: 777 600 zł, w roku 2011(I-X): 648 000,00 zł

W związku z niniejszym sprostowaniem termin składania ofert w konkursie zostaje przedłużony do dnia 30.12.2011r.